

НОВОСТЬ

06.10.2020

«ВМЕСТЕ ЗА БЕЗОПАСНОЕ ДВИЖЕНИЕ»: ЛУКОЙЛ И ГИБДД ЗАПУСТИЛИ В ПРИКАМЬЕ СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ

Организации Группы «ЛУКОЙЛ» и Управление ГИБДД ГУ МВД России по Пермскому краю запустили совместный проект «Вместе за безопасное движение». Его цель – популяризация соблюдения правил дорожного движения и повышение культуры вождения.

В рамках проекта с 26 сентября по 26 октября на АЗС сети «ЛУКОЙЛ» в Прикамье будут продавать кофе в стаканчиках со специальной символикой. На них будут нанесены яркие ассоциативные картинки и запоминающиеся слоганы в поддержку соблюдения ПДД и высокой культуры вождения (например, «Не гони!», «Отложи трубку», «Пропусти человека на зебре» и другие).

Купив кофе в стакане с символикой, можно поучаствовать в конкурсе: сделать фото с этим стаканчиком, в срок до 26 октября выложить его в любой социальной сети с хэштегом #лукойлрулит и, по желанию, добавить к этому посту небольшой рассказ о своём дорожном приключении. Организаторы конкурса случайным образом определяют трёх победителей. Один из них станет обладателем 100 литров бензина, а остальные получат полезные подарки.

Справка.

Организации Группы «ЛУКОЙЛ» и ГИБДД ГУ МВД России по Пермскому краю сотрудничают не впервые. Так, уже более 10 лет нефтяники и Госавтоинспекция проводят акцию «Внимание, дети!». В 2020 году в рамках акции первоклассники региона получили более 14 тысяч наборов безопасности.